
farbiges, dünneres Papier (z.B. Origami Papier) 15 cm x 15 cm
ein Stück Blumendraht
Alupapier und Filzwolle für den Kopf (alternativ eine kleine Kugel)

Lege die farbige Seite des Papiers nach oben und falte das Papier zur Mitte. (1)
Falte zurück und  falte nun die obere und die untere Kante zur Mitte und falte wieder
zurück. (2, 3)
Drehe das Papier um und halbiere jeden der Abschnitte indem du ebenfalls faltest. So
entsteht ein achtmal gefalteter Fächer. (4, 5, 6)
Schiebe alles zusammen und streiche den Fächer glatt.
Falte nun die linke Seite bei einem Drittel nach rechts. (7, 8)
Bohre mittig im Knick mit einer Nadel ein Loch durch alle Papierlagen. (9)
Schiebe den Draht durch die oberen drei Lagen.  (10)
Klebe das obere Drittel des Fächers auf das untere Teil. (11)
Schiebe den Draht ganz in die Falte und kleben ihn fest. (12)
Achte dabei darauf, dass du das Papier nicht zusammenklebst, damit das "Kleid"
aufgefächert werden kann.
Knülle das Alupapier zu einer Kugel, beklebe sie mit Filzwolle, bohre ein Loch und schiebe
die Kugel auf das obere Ende des Blumendrahts.
Falls du den Engel aufhängen möchtest, befestige noch ein wenig Band am Draht.
Viel Spaß!
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